

## ΓΥΝΑΙΚΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΡΩΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ



-Ανησυχία μετά τις τοπικές εξάρσεις και το άνοιγμα του τουρισμού

Ένα νέο θετικό στον covid19 δείγμα έβγαλαν οι αναλύσεις που αφορούσαν την Παραμυθιά. Στο κέντρο αναφοράς του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ιωαννίνων δεν υπήρξε θετικό κρούσμα, στέλνοντας ένα αισιόδοξο μήνυμα στην Παραμυθιά που τις τελευταίες ώρες,

## Ένα ακόμα θετικό κρούσμα στην Παραμυθιά

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr

Τετάρτη, 24 Ιούνιος 2020 12:01 -

---

βρίσκεται στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος με φόντο τη συμπεριφορά του κορωνοϊού στη χώρα μας, ωστόσο η Πάτρα από τις εξετάσεις των 20 δειγμάτων κατοίκων της Παραμυθιάς που είχαν σταλεί από το κλιμάκιο του ΕΟΔΥ, προέκυψε ένα θετικό δείγμα κορωνοϊού, το οποίο αφορά γυναίκα του περιβάλλοντος των πρώτων δύο περιστατικών.

Αναλυτικά τα δείγματα που εξετάστηκαν στα Γιάννενα και βρέθηκαν όλα αρνητικά είναι ως εξής:

ΠΓΝΙ 47,

«Χατζηκώστα» 36,

ΓΝ Λευκάδας 3,

ΓΝ Πρέβεζας 12,

ΓΝ Κέρκυρας 15,

ΓΝ Άρτας 15,

ΓΝ Φιλιατών 13,

ΚΟΜΥ 36

Σύνολο 177.

Στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ιωαννίνων, έχει εισαχθεί και μια ακόμη γυναίκα, συγγενής των άλλων δύο από την Παραμυθιά που περιλαμβάνεται στα ήδη διαγνωσμένα θετικά κρούσματα. Η κατάσταση της υγείας και των τριών γυναικών κρίνεται σταθερή.

### Γ. Γόγολος: Χρειάζεται επαγρύπνηση απ' όλους

«Η κρίση της δημόσιας υγείας εξ αιτίας του Covid 19 δεν έχει ξεπεραστεί. Μετά την εμφάνιση των πρώτων κρουσμάτων στο Δήμο Παραμυθιάς, σας καλώ όλους να μείνετε ψύχραιμοι, να τηρείτε τις οδηγίες των ειδικών σε ότι αφορά τις αποστάσεις μεταξύ σας, την υγιεινή των χεριών και τη χρήση της προστατευτικής μάσκας, όπου απαιτείται. Η συμβολή όλων μας, θα κάνει και πάλι τη διαφορά».

Αυτά μεταξύ άλλων τόνισε ο Γιάννης Γόγολος στο Δημοτικό Συμβούλιο Ηγουμενίτσας καλώντας όλους όσους έχουν την ευθύνη των ελέγχων της τήρησης των μέτρων, την Πολιτική Προστασία, το Δήμαρχο Ηγουμενίτσας, τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας και τις ηγεσίες της ΕΛ.ΑΣ. και του Λιμενικού Σώματος, να είναι σε διαρκή επαγρύπνηση, διότι το τελευταίο διάστημα στην πόλη της Ηγουμενίτσας κυρίως τις βραδινές ώρες, παρατηρείται χαλάρωση των μέτρων που αφορούν την τήρηση των αποστάσεων, όπως αυτές έχουν οριστεί από τις σχετικές οδηγίες.

«Η ευθύνη όλων έναντι της υγείας των συμπολιτών και των οικονομικών επιπτώσεων που θα έχει τυχόν εξάπλωση κρουσμάτων στην περιοχή μας, στην αρχή της τουριστικής περιόδου είναι μεγάλη, καθότι έχουμε δρόμο μπροστά μας και χρειαζόμαστε, κυρίως τώρα, υπεύθυνους πολίτες και αποτελεσματικές υπηρεσίες», καταλήγει ο κ. Γόγολος.

### Αυξημένη ανησυχία στη Χώ ρα

Την αυξημένη ανησυχία του για τα περιστατικά κορωνοϊού στην Ξάνθη, την Θεσπρωτία και κλειστές δομές όπως τις φυλακές εξέφρασε ο καθηγητής Ιατρικής Χαράλαμπος Γώγος μιλώντας στον ΣΚΑΪ.

## Ένα ακόμα θετικό κρούσμα στην Παραμυθιά

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr  
Τετάρτη, 24 Ιούνιος 2020 12:01 -

---

«Όλα τα περιστατικά (Ξάνθης, Θεσπρωτίας, φυλακές) αυξάνουν την ανησυχία μας» δήλωσε χαρακτηριστικά ενώ τόνισε πως τα κρούσματα σε κλειστές δομές όπως οι φυλακές πάντα τους φοβίζουν.

Ο καθηγητής ανέφερε πως μέσα σε μια εβδομάδα παγκοσμίως είχαμε 1 εκατομμύρια κρούσματα και πως χώρες που είχε ελεγχθεί η πανδημία έχουν προβλήματα όπως η Γερμανία τονίζοντας την σοβαρότητα του προβλήματος.

Ο κ. Γώγος εξήγησε πως ο ιός παραμένει σε μεγάλη επικινδυνότητα παγκοσμίως και το να κοιτάμε μόνο τα σχετικά καλά επιδημιολογικά στοιχεία της χώρας μας που παραμένουν καλά ακόμα και να καθησυχάζομαστε με βάση αυτό δεν είναι σωστό γιατί είμαστε ένα κομμάτι ενός παγκόσμιου παζλ.

Παράλληλα, επισημαίνει πως πρέπει να παραμείνουν τα μέτρα και οι συμπεριφορές των πολιτών που βοήθησαν μέχρι τώρα στο έλεγχο της κατάστασης στην Ελλάδα πχ οι αποστάσεις και τονίζει πως το κύμα του ιού μπορεί να επιστρέψει στην Ευρώπη διότι κυκλοφορεί ακόμα και πως εξαρτάται από τις κλιματολογικές συνθήκες, από τα μέτρα χαλάρωσης και από όλα όσα τον χαρακτηρίζουν. Δεν εξαφανίζεται. Ανακυκλώνεται και υποτροπιάζει.

«Τα δύσκολα τώρα αρχίζουν με τον τουρισμό»

Ο καθηγητής σημείωσε πως οι προειδοποιητικές βολές για την χώρα μας υπάρχουν και είναι ένα μικρό και δυνατό «άκουσμα». Μας προειδοποιεί ότι υπάρχει ο ιός και σε δομές και σε πόλεις αλλά υπάρχουν και σε κοινότητες π.χ την Θεσπρωτία που δεν υπήρχε κάποια δομή εκεί ήταν στην κοινότητα η διασπορά και τα δύσκολα τώρα αρχίζουν με τον τουρισμό.

Ο κόσμος έχει χαλαρώσει πολύ

Σχετικά με τον λόγο που δεν πείθουν πια τα λεγόμενα των ειδικών ο ίδιος εκτιμά πως ο κόσμος έχει χαλαρώσει πολύ και έχει αρχίσει όλη αυτή την φημολογία ότι δεν χρειάζονταν όλα αυτά τα μέτρα κλπ.

## Ένα ακόμα θετικό κρούσμα στην Παραμυθιά

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr

Τετάρτη, 24 Ιούνιος 2020 12:01 -

---

Παράλληλα, σημείωσε πως ο ηλικιωμένος και ο ευάλωτος πληθυσμός πλέον έχει αυτοπεριοριστεί και τηρεί τα μέτρα.